E. M. MOAYTEXNEIO
TMHMA MOAITIKQON MHXANIKQN - TOMEAZ FTEQTEXNIKHZ

MAGOHMA : EAA®OMHXANIKH | (5° E¢ap. MOA. MHX)
2" SEIPA AXKHZEQN (®uoika XapakrnpiotTikd Edapwyv)

1. (a) Na ekppaacBei To TTopwdeg (n) cuvapTroel Tou BeikTn TOpWV (e)
(oplopog n = Vievi/Vonks)-
(B) Na BpeBei pia ékppacn n otroia va ouvdtel Ta Sy, €, W, Pg KAl Py.

2. MNa éva dokipio edagikou uAikoU didovtal: e = 0.70, w = 20% kail pg = 2.70 Mg/ma.
Zntouvrar: (a) H TukvotnTa p Tou dokiyiou. (B) Ta pgyp kal Sr. (Y) Edav S; = 100%, mdoo
Ba ATav Ta w Kal p;

3. Aciypa apyihou ToTroBeTeiTal OE QIGAN. H ouvoAiki paga deiypaTog- -@PIAANG eival A =

72.5 gr (ypappdpia). To deiypa TotroBeteital otov KAiBavo Kai atronpaiveral. H véa

ouvoAikr] pada deiypatog-@IdAng eival B = 61.3 gr. H pdda g @IGAng EIVGI C=3254grnn

S TTUKVOTNTA TWV OTEPEWV KOKKwV Tou Oeiyparog eivar 2.7 Mg/m Kdvovrtag tnv

uTT6Beon 6TI To Beiypa eival (TTAPWG) KOPEOHEVO, gnTouvTal:

(a) TO TTOCOOTO UYpaAaCiag w,

(B) o deikTnG TTOPWV €,

(y) n TUkvoTNnTa TOU (KOpPEOHEVOU) OEiyuaTog,

() n TUKVOTNTA TOU atrognpapévou SeiyuaTog Kal

(€) n evepydg TUKVOTNTA (UTTO Avwan) Tou OeiyaTog

(o1) Metd Tnv amogrpavaon, TO 6slypa BuBiletal o udPAPYuUPO Kal O OYKOG TOU
Bpioketal icog pe 22.3 cm®. (O udpdpyupog dev EIOXWPEI OTOUG TTOPOUG TOU
Seiypatog, oUTe £€xel omoladnToTe Xnuikh emidpacn oTo Odeiypa). Znteital o
(TrpaypaTIkdg) BaBudg KopeopoU Sy Tou deiypatog, kabwg emiong kal n (VEQ) Tiun
NG TTUKVOTNTAG TOou aTroénpapévou deiyuaTog.

4. Noéoa kuPika péTpa emxwpaTog hTTopoUV va KaTaokeuacBoUv pe OeiKTh TTOPWV
e:=0.70 a1d uAiké dykou 190000 m?® he emiToTTOU OEikTNn TTOpWV €=1.10;

5. Ze appwdn €da@ikd oxnUATIOPO Eyivav STTITO'ITOU SoKIhéC TToU €8waoav TA TTAPAKATW
amroteAéoparta: Yypr mukvotnTa: p = 1.7 Mg/m MooooT16 uypaaciag: w = 15%. ETriong
oe defypata amd Tov avwTépw apPWIN oxXnNUATIond £yIvav EpYACTNPIOKEG DOKIYEG TTOU
£dwaoav Ta TTAPAKATW QUOIKA XOPAKTNPIOTIKA:

MukvOTNTA OTEPEWV KOKKWV: po = 2.65 Mg/m

MéyioTog BeikTng Topwv (xaAapdTaTn evatmobeon):  emax = 1.20

EAdxioTog deiktng TOpwv (TTUKVOTATN EVATIOBEDN):  €min = 0.40

Znrteital va TpoadiopioBel N OXETIKA TTUKVOTNTA TOU OUHWO0UG OXNUATIOHOU.

@Appoxa)\mo pdZag 3500 gr gival apkeTd AETTTO WOTE va PNV OUYKPATEITAI OUTE KOKKOG
Tou ot KOoKIivo oTi¢ 12.5 mm. TNa To KOOKiVIOHG TOu XPnOIPOTToloUhE 6 KOOKIVa JE
avoiypara omwv: 5 mm, 2 mm, 1 mm, 0.5 mm, 0.2 mm kar 0.1 mm. H pala Tou
TTOPAKPATOUMEVOU UAIKOU O€ Kdes KéOKlvo gival (amd mAvw TPOG Ta KATW): 217gdr,
868gr, 1095gr, 809gr, 444gr ka1 39gr, utmrdpxel de kai Eva pIkpG utrdAoiTTo 28 gr (TTou
TTEPVA KI OTT’ TO TEAEUTAIO KOOKIVO). ZnTeiTal:

(a) Na kataokeuaoBei n KapTTUAN KOKKOUETPIKAG SiaBdBuiong Tou UAIKOU, Kal
(B)  va ekTiunBei 0 CUVTEAECTAG OHOIOUOPYIag Tou UAIKOU.



7. MNa OUo edagikd UAka A kai B TpocdiopioBnkav Ta  TAPAKATW  QUOIKA
XOPAKTNPIOTIKA:

A B
Opio udaportnrag L1 35% 60%
Oplo TAQOTIKOTNTAG PL 22% 25%
MNMocooTd uypaciag w 25% 28%
MukvOTNTA OTEPEWV KOKKWV Po 2.70 Mg/m3 2.68 Mg/m3
BaBudg kopeopou S 100% 100%

ZnTouvTtal:
(@)  OiTIgEG TWV: p KOl €
(B)  Moid amo Ta 0o UNIKA KpiveTal KOTAAANAGTEPO WG EDAPOG BEPEAIWTEWG;

8. AaveioBdAapog edagikol uAikou dykou 100000 m? TpokeITal va xpnoidoTroineei yia
TNV KATAOKEUr emiXwHdTwy odotroliag. Ol 1516TNTEC ToU UAIKOU Tou BaveloBaAdpou
Tpoodiopiobnkav we £EAG:
TTuKveTnTa £8aPiKoU UAIKoU p = 1.80 Mg/m3
TTUKVOTNTA OTEPWV KOKKWYV po = 2.70 Mg/m3
BaBuog kopeopol S, = 50%
Na mpoadiopioBouv:
(a) o BeikTNG TOPWV (&), N PUOTIKK uypaaia (w) kail To TTopwdeg (N).
(B) Eav gival yvwaoTd 6TI KATd TNV KOTOOKEUR TWV ETTIXWHATWY, N QUOIKA uypacia Tou
uAikoU Trpétrel va gival 20% (ataitnon yia BEATIOTN ouUPTIUKVWON), OGO vepd Ba
atraiTnBEi yia TIG avAayKEG TOU £PYOU,

9. Aokipio €dagikol UAIKOU €xel BaBud Kopeopou S,=100%, deiktn wopwv €=0.90,
TTUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV Po=2.65 Mg/m3, 6plo udapotnrag LL=50% kai OeikTn
mhaoTikéTnTag PI=30%. Na poadiopiobouy :

(a) H @uoikr uypaoia (w)

(B) H oxetikry udapotnta (L)

(y) To Topwdeg (n)

(d) H TrukvéTnTa (P)

10. Tlpokelpévou va KOTOOKEUOOOEl  ETiXWHA QUTOKIVNTODPOMOU,  EKTEAECBNKE
VEWTEXVIKI] €PEUVA OTNV TIEPIOXN evdlaQEépPovTog n otroia dlamioTwoe TNV utrapén
OTPWHATOS AUHOU TIaXoug Bm pe Ta €ERG XOPOKTNPIOTIKG : TTUKVOTNTA OTEPEWV KOKKWV
pPc=2.75 Mg/m3, emTOTIOU OtikTNG TOpwv €=0.65 kai BaBu6g KopeoHOU S=65%.
EmmAéov, OOKIMEC TTPOGdIopIopoU TNG MEYIOTNG Kal €AAXIOTNG ENPrig TTUKVOTNTAG
£5WOAV © Prmac= 2.10 Mg/m®, pmin=1.60 Mg/m®

(a) Na poodiopicBoly @ n EMTOTTOU TTUKVOTNTA (p), TO TTOCOOTO Uypaciag (w) Kai n
OXETIKRA TTUkvOTNTA (Dr) TNG dupou.

(B) Emeidry kpiBnke 6Tl N Aupog eival  TTOAU xahapry Kol UTTapxel  Kivduvog
PEUCTOTIOINOEWG OF TEPITTTWON I0XUPOU ociopoU, amopacioBnke OTI N AUPOG
TPETEl VA OCUPTTUKVWOED O OXETIKA  TTUKVOTNTA Dr=80%. Na utroAoyicBei n
UTTOXWPNON TNG ETTIPAVEIAG TOU EBAPOUG AOYW TNG CUMTTUKVWONG TNG AUUOU.

(y) Mporteivate peBddoug yia Tn CUPTTUKVWON NG dupou. AvagépaTte T OXETIKA
TTAEOVEKTIHATA KAl HEIOVEKTHHATA TWV diapépwy HEBODWV.
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AMNANTHEIEIZ 2" SEIPAZ AZKHZIEQON

4

1. (@) n= B) S, ep,=wp,

1+e
2, p=1.906 Mgim> _(B) penp=1.59Mg/m?, $=0.77 (y) w=0.26, p=2Mg/m?
(@) w=0.389
(B) e=1.05
{y) Prop=1. 83 Mg/m
) p¢—1 32 Mg/m
(e) p'=0.83 Mg/m?®
(a1) S,=0.963, pg=1.29 Mg/m®
4. Vemy= 153 809.5 m°
5. D,=50.9%
6. (B) Cu=4.86

7. (@) A: p=2.015 Mg/m e=0.675
B: p=1.96 Mg/m?, =0.7504

(B) To uAiko B

8. (a) e=0.6923, w=0.1282, = n=0.4091
(B) AM.=11455 Mg

.34

3

10. (@) p =1.92 Mg/m®, w =0.153, D= 17%
=0.94m



